
ЕГЭ_16 
Алгоритм вычисления функции F(n) 

задан следующими соотношениями: 

Ответ: 10232 F(n) = 1 при n = 1 

 F(n) = 2·F(n–1), если n чётно, 
 F(n) = 5n + F(n–2), если n нечётно. 
Чему равно значение функции F(64)?  

 

Определите, сколько символов * выведет эта процедура 

при вызове F(22): 

 

Ответ: 1957585 

Определите наименьшее значение n, при 

котором сумма чисел, которые будут выведены 

при вызове F(n), будет больше 500000. 

Запишите в ответе сначала найденное значение 

n, а затем через пробел – соответствующую 

сумму выведенных чисел.          

 Ответ             24      531864 

 Алгоритм вычисления функций F(n) и 
G(n) задан следующими соотношениями: 
F(1) = G(1) = 1 

F(n) = 2·F(n–1) + G(n–1) – 2, если n > 1 
G(n) = F(n–1) +2·G(n–1), если n > 1 
Чему равно значение F(14) + G(14)? 

1594324 

def F( n ): 

  print('*') 

  if n >= 1: 

    print('*') 

    F(n-1) 

    F(n-2) 

    F(n-3) 

def F( n ): 

  print(2*n) 

  if n > 1: 

    print(n-5) 

    F(n-1) 

    F(n-2) 

 

def f( n ): 

    if n == 1: 

        return 1 

    elif n % 2 == 0: 

        return 2*f(n-1) 

    else: 

        return 5*n+f(n-2) 

print(f(64)) 

k = 0 
def F( n ): 

  global k # если не объявить k 

глобальной – ошибка! 

  # print('*') 

  k += 1 

  if n >= 1: 

    # print('*') 

    k += 1 

    F(n-1) 

    F(n-2) 

    F(n-3) 

F(22) 

print(k) 

ИЛИ 

def f( n ): 

  if n < 1:  

    return 1 

  else: 

    return 2 + f(n-1) + f(n-2) + f(n-3) 

print(f(22)) 
 

def f( n ): 

  if n <= 1:  

    return 2*n 

  else: 

    return 2*n+(n-5)+f(n-1)+f(n-2) 

n = 0 

while True: 

  n += 1 

  s = f(n) 

  if s > 500000: break 

print( n, s ) 

 
def f(n): 

    if n == 1: 

        return 1 

    elif n>1: 

         return 2*f(n-1)+g(n-1)-2 

def g(n): 

    if n == 1: 

        return 1 

    elif n>1: 

         return f(n-1)+2*g(n-1) 

print(f(14)+g(14)) 
 


